
              
 

 

 

 

БАШТАНСЬКА МІСЬКА РАДА 

БАШТАНСЬКОГО РАЙОНУ МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

Р І Ш Е Н Н Я 

від «21» грудня 2018  року № 11            ХХХІ сесії   сьомого скликання                             
    Баштанка    

 

 

Про хід виконання Програми 

забезпечення населення Баштанської 

міської ради якісною питною водою 

на 2017-2022 роки, затвердженої 

рішенням міської ради від 06 квітня 

2017 року №2  
 

 

              Заслухавши інформацію начальника відділу з питань житлово-

комунального господарства, благоустрою, будівництва, розвитку інфраструктури 

та комунальної власності Годіна О. П. про хід виконання Програми забезпечення 

населення Баштанської міської ради якісною питною водою на 2017-2022 роки, 

затвердженої рішенням міської ради від 06 квітня 2017 року №2, керуючись 

підпунктом 22 частини 1 статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування 

в Україні», міська рада 

 

ВИРІШИЛА: 

 

     1. Інформацію про хід виконання Програми забезпечення населення 

Баштанської міської ради якісною питною водою на 2017-2022 роки, 

затвердженої рішенням міської ради від 06 квітня 2017 року №2, прийняти до 

відома (додається). 

 

    2. Рекомендувати директору КП «Міськводоканал» продовжити заходи по 

удосконаленню системи забезпечення населення м.Баштанка та сіл ОТГ якісною 

питною водою, та надати пропозиції щодо вирішення проблеми встановлення 

прибудинкових приладів обліку води. 

 

 

 

Секретар  міської  ради                                                        Л.ЛУЦЕНКО  

 

 



ІНФОРМАЦІЯ 

про хід виконання Програми забезпечення населення Баштанської міської 

ради якісною питною водою на 2017-2022 роки, затвердженої рішенням 

міської ради від 06 квітня 2017 року №2  

 

Дану Програму було прийнято з метою покращення рівня забезпечення 

населення Баштанської міської ради якісною питною водою та належного 

утримання і розвитку водопровідно-каналізаційного господарства. 

На сьогоднішній день у водопровідно-каналізаційному господарстві 

громади склалась така ситуація, що система та обладнання фізично та морально 

застаріли, що призводить до збільшення аварійності на об’єктах і мережах та 

зниження якості води. КП «Міськводоканал» обслуговує понад 330 км 

водопровідних мереж, понад 70% вже відпрацювали свій нормативний термін 

служби. Підприємство щодня ліквідує аварії на мережах.  

Протягом звітного періоду комунальним підприємством вживалися заходи 

для покращення забезпечення населення якісною питною водою в межах 

обґрунтованих нормативів (норм) питного водопостачання, реформування та 

розвитку водопровідно-каналізаційної мережі громади, підвищення її 

ефективності та надійності функціонування. Так, з початку 2018 року  проведено 

ряд робіт, у тому числі: проведено заміну застарілого трубопроводу на 

водозаборі  довжиною 330 метрів ᴓ 300 мм, встановлено два насоси на насосній 

станції І підйому, проведено заміну технологічних трубопроводів та засувок на 

насосну станцію І підйому вартістю 1200,0 тис. грн. На розвідній мережі 

здійснено заміну азбестоцементних труб на поліетиленові ᴓ 100-200 мм 

протяжністю 1 км 800 м вартістю 2000,0 тис. грн., проведено заміну запірної 

арматури на водопровідній мережі ᴓ 100-300 мм (12 засувок  зворотних 

клапанів) на суму 120,0 тис. грн.; встановлено водопровідні колодязі в кількості 

15 шт. 

У 2017 році на баланс комунального підприємства передано для 

експлуатації водопроводи сіл Баштанської ОТГ. В селах громади протягом року 

здійснено ряд заходів щодо забезпечення населення якісною питною водою. 

Зокрема проведено заміну водонапірних башт в с.Піски – 1шт. та в 

с.Христофорівка – 2шт. Проведено влаштування водопроводу по вул. 

Грушевського в с.Явкине (200м.п.), а також здійснено влаштування насосної 

станції над свердловиною – 1 шт.   

 З метою удосконалення системи  забезпечення населення міста Баштанка 

та сіл Добре і Новоєгорівка Миколаївській області якісною питною водою та 

досягнення ефекту енергозбереження через переоснащення насосних станцій 

систем водопостачання  високотехнологічним обладнанням та досягнення 

підвищення ефективності та надійності його функціонування у 2018 році за 

рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку розпочато реалізацію 

проекту «Насосниі станції систем водопостачання ІІ і ІІІ підйому міста Баштанка 

та сіл Добре, Новоєгорівка – переоснащення» загальною вартістю 3525,449 тис. 

грн. Станом на 01.12.2018 придбано комплект засувок чавунних вартістю 

192,955 тис. грн., комплект проводу КГНВ – 0,66 кв 1х95 м2  - 150 м. вартістю 



49,500 тис. грн., трубу ᴓ219х8 зварну – 1,25 т,  трубу ᴓ530х8 зварну – 1,7 т 

вартістю 94,9 тис. грн., придбано чотири насоси для переоснащення насосної 

станції ІІІ підйому. До 15.12.2018 планується поставка насосів на станцію ІІ 

підйому вартістю 3415,201 тис. грн. 

Ще однією проблемою, яка потребує вирішення – це забруднення 

навколишнього середовища каналізаційними стоками через невідповідність 

вимогам очисних споруд. Для вирішення даної проблеми в 2018 з міського 

бюджету було виділено кошти на виготовлення проектно-кошторисної 

документації на будівництво системи водовідведення вул. Квітнева в розмірі 

49,999 тис. грн. 

У поточному році за рахунок міського бюджету було придбано                         

10 пожежних гідрантів вартістю 150 тис. грн. Крім того, з міського бюджету 

виділено кошти в сумі 100 тис. грн. на придбання силового трансформатору та 

обладнання для роботи каналізаційної насосної станції. В серпні 2018 року на 

поповнення статутного фонду КП «Міськводоканал» виділено кошти в розмірі 

253,1 тис. грн. на придбання  комплекту поліетиленових труб для заміни системи 

водопостачання до вулиць Заводська, Головського, Молодіжна. Роботи по вул. 

Заводська та вул. Головського завершено.  

В вересні 2018 року виділено кошти в сумі 257,0 тис. грн. на фінансову 

підтримку КП «Міськводоканал» (погашення заборгованості за електроенергію). 

В листопаді 2018 року на фінансову підтримку комунального підприємства 

з міського бюджету виділено 300 тис. грн., з них 100,0 тис. грн. на обв’язку 

насосного обладнання на насосній станції ІІІ  підйому та 200,0 тис. грн. на 

закупівлю гіпохлориту натрію для знезараження питної води та реактивів для 

проведення лабораторних досліджень води, яку споживає населення через 

централізовану систему водопостачання. 

 

 

 

Начальник відділу з питань житлово- 

комунального господарства, будівництва,  

благоустрою, розвитку інфраструктури  

та комунальної власності                                                               О. ГОДІН 
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


